

BALJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Munkásságok és beszámolók
FERENCIEK TÉRÉ 2. SZÁMTudósok és lelkészek
Dr. KNEZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy évre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Egy óra keresztmetszete

Az időbeli egy órának keresztmetszeteiről ohaitunk eszmáit, amint azt napról-napra megfigyeltük és tapasztaltuk, az alatt az egy óra alatt, amelyet ebéd után a kávéházban eltöltünk.

A nagy tükörrablakos teremben körkörösül törzsszövetek, amelyek mellett megszokott és állandóan odajáró alakokat látunk, ha komolyan is, mégis az ebéd utáni jóllakottság és melegelettség érzésével az arcon.

Egy másé állandó kártyapartitalkot, a másik része csak újságot olvas, a harmadik, — amelyről tulajdonképpen szólni akarunk — beszélget. Egnél az asztalnál mindenki mellet megszokott és állandó helye, amelyet többnyire mindenki igénybe is vesz, — csupán egy hely van olyan, melyhez tulajdonosa minden körülmények között ragaszkodik és amelyhez való jogát mindenki feltétlenül el is ismeri. Az a hely valóságban törzsfőnöki hely és az esztaltársaságot nem is lehet „komplettnak tekinteni addig, amíg az a hely üres.

A pincérek szinte kérdés nélkül szolgálják ki a megszokott feketeket rummal, vagy anélkül, a kapucinereket, néha gyümölcsöt is, ki hogy szokta.

Már a fogvasztásból is lehet bizonyos mértékben következtetni a törzsszáltagjainak karakterére: aki állandóan és szinte kivétel nélkül ugyanazt fogyasztja, az megállandó világszemléletű ember — megcsontosodott szokásokkal; aki hol ezt, hol azt rendel, az vagy nagycsaládu ember, aki megszokta, hogy nem minden meggy úgy, ahogy egyenlő szeretné, vagy pedig a változatoságnak a híve — a bohém-ság némi enyhe árnyalatával.

Az egyik szigorú kritikus, aki ha az a kávé nem épen olyan, mint amilyennek megszokta: ha nem elég erős, ha nem elég meleg — rögtön szóvá is teszi, a másikat mindig és minden jó, sohasem kifogásol semmit.

A szigorú kritikusnak megállapított elvei vannak országos, városi, megyei politikában, gazdasági életben, társadalmi, szociális, sőt művészi, irodalmi téren is; pincérek

által jó fogyasztónak tartott törzstagok halekényebb a természete a vitaközlások kérdéseiben is.

Mert a viták és megbeszélések állandók. Ahogy a napi országos és törvényhatósági politikai események torlódnak, amint a városban vagy a megyében valami hivatalos vagy nem hivatalos, de jelentősebb esemény történik — mind az szónyegre kerül a törzsszáltag.

Amiről legtöbb szó esik: az a külpolitika. Mindegyik született külügyminiszter; különös lendületet kapott a külügyi kérdésekkel való foglalkozás gróf Bethlen István és Eckhardt Tibor londoni látogatása óta. Az átlagos asztali vélemény szerint a revízió: biztos, csak az a kérdés, Zomborig, vagy Újvidékiig megyünk-e le?

A külügyi kérdések után jönnek a gazdasági kérdések. Jó-e a gazdasági rendelet, tudnak-e majd fizetni a védettek, jó-e a burgonya, tejrendelet? Miért nincs szabad kiviteli kereskedelem, igazságosan történik-e

a kiviteli engedélyek szétosztása — különösen ha mások kapják? Meg tud-e birkózni Gömbös Gyula minisztereinek a kartelekkel? Lehet-e Magyarországon tervezdalkodásról szó? Jó volna-e Magyarországon minden faluba gazdasági felügyelő?

A gazdasági kérdésekbe kapcsolódnak a pénzügyiek. Lehet-e infláció vagy nem? Kiterjesztik-e a gazdasági intézkedéseket a kisparaszokra és kereskedőkre. Abban egységes a vélemény, hogy feltétlenül kiterjesztik, csak az kérdéses még, hogy milyen mértékben. Jönnek azután a helyi, megyei kérdések, napi események.

Rövid egy óra, de tükörképe a mai viszonyoknak, a mai ember gondolkodásának, hitének, bizalmának, keltekezésének, de az egészet egybefogja az uralkodó gondolat, hogy a revízió jönni fog, mert jönni kell, mert anélkül nincs se belpolitikailag, se külpolitikailag szerencsés kibontakozás.

Több mint ezer inségmunkást foglalkoztat a város.

A nagy hidegre való tekintettel az inségmunkások száma is igen felszaporodott. Több mint ezer embert foglalkoztat a mérnöki hivatal.

Az inségmunkások nagyobb része hólapátalással, a többek favágással és egyéb munkák-

kal foglalkoznak.

A népkonyhákban is ijesztő számban szaporodnak a jelentkezők. Úgy látszik az idén nehéz probléma a szegényügy, mert a nagy hideg csak szaporítja az ellátásra szorulókat számát.

Van-e létjogosultsága a szegedi egyetemnek?

Gróf Klebelsberg Kunó halálakor mi, akik Szegeden sürrün láttuk és hallottuk a nemes kulturpolitikust és tudóst dolgozni, alkotni, harcolni eszméiért: a kulturfőlényért és a kultur decentralizációért, — éreztük, hogy kímondhatatlanul nagyot veszítettünk, de hittünk emlékének nagyságában, amely már koporsója körül is a halhatatlanság fenségét lobogtatta meg. Azóta sajnos, a gazdasági szűkösség alkotásait, a vidéki egyetemetek itéle a kék ceruza bárdja alá. Lehet

is ezt a józan önérdéket kell követnie. De nem számolt a felszólaló bizottsági tag ur a szegedi egyetem speciális hivatásával sem. Klebelsberg Kunó gróf a szegedi egyetem hivatásának az Alföld nagy problémáinak kutatását jelölte meg. Bár ez a munka időt tekintve — még a kezdet kezdetén van, eredményekben már is felülmulhatatlanul nagyszerű. Bizonyos, hogy a felszólaló ur is olvasott egyet-mást Szentgyörgyi Albert professor us „C” vitaminjairól, mellyel már eddig is sikerült elérni, hogy a paprikát külföldön nem tekintik többé a magyar konyha bioszorkányának, hanem érdeklődéssel fordulnak feléje, aminek jelentőségét a szegedi paprika termelők már most is kezdik érezni és pár év múlva esetleg már vége is egy termelő osztaly megrázó válságának, nem is beszélve a talámany nepegészségügyi fontosságáról.

Végtelenül súlyos tévedés a hallgatók csekély számának felvetése. Ezt a minden oldalról sántító érvt csak egy kevéssé említett ténnyel próbálok megcáfolni. Nézetem szerint értékes elemek csak olyan egyetemekről kerülhetnek ki, ahol a professort a diákok tul nagy száma nem gátolja meg a hallgatóssággal való intenzív foglalkozásban. A „mindent Pestre” sulyosan megfogja magát bosszulni ezen a téren. Az egyetemi centralizáció végzetesen le fogja szorítani az egyetemről kikerültek kultur középértékét. Véglő hiszem, hogy a bizottsági tag ur az „egy hallgatót” csak képletesen értette.

Gmáxé Zoltán.

A karácsonyi amnesztia.

Lázár igazságügyminiszter értesülésünk szerint ez évben is megtette előterjesztését az államfőnek a karácsonyi amnesztiaakra. Ez nem lesz nagyobb méretű mint a mult évi volt, kb. száz kap kegyelmet.

A Liszt Ferenc-Kör közgyűlésének meg-hívója.

A Liszt Ferenc Kör 1. évi dec. hó 23-án szombaton délelőtt 12 órakor tartja a vármegyeháza kis tanácstermében évi rendes közgyűlést, amelyre tagjait meghívja.

Határozatképtelenség esetén a 1. év dec. 30-án, szombaton délelőtt 12 órakor ugyanazon a helyen és ugyanazon tárgyszorozattal megtartandó közgyűlés tekintet nélkül a megjelentek számára határozatképes lesz. Karig Emil s. k. igazgató, dr. Bernhardt Sándor s. k. a Kör alelnöke.

Dr. Kleinból — Dr. Kleinics Szabadkán.

A Németországból beözönlő zsidóság további bevándorlása ellen interpellációt terjesztett be Majstorovics szenátor, akitnek Lázics belügyminiszter válaszolt, jelezvén azt, hogy mindössze 200 menekült zsidó van Jugoszláviában, ezek közül is 90 csak ideiglenesen tartózkodik itt, mert tovább utazik Palesztinába. Válaszában rámutatott a belügyminiszter arra is, hogy Jugoszlávia semmi különbséget nem tesz a polgárok és polgárok között vallási tekintetben sem. A belügyminiszternek a szabadelvűséggel kérdkedő állítását a legjobban a szabadkai betegsegélyzőnő alkalmazott dr. Klein Andre esete bizonyítja, ki annak orvosa volt, azonban értésére adták, hogy csakis szlav nevű és gör. kel. vallású egyén lehet az intézetnek orvosa. Erre dr. Klein Andre, — dr. Klein Adolfnak, a szabadkai zsidó hitközségnek 26 éven át volt elnökének fia, — bejelentette, hogy nevét Kleinics-re változtatja és áttér a gör. kel. szerb vallásra!

7133 ORION-PHILIPS
Standard és Telefunken rádiót
BRUSZT-nál!
Régi készülékét becsrelem v. modernizálom!

3+1 LÁMPÁS KIS SUPER REFLEX KAPCSÓLÁS (SZAB. BE.)

ORION RADIO

Társadalmi Egyesületek, tanintézetek és sportegyesületek az idegenforgalomért.

Baja város idegenforgalmi hivatala felkéri városunk társadalmi egyesületeinek, tanintézetek és sportegyesületeinek vezetőseit, hogy 1934. évi esemény programjaikat, melyek idegenforgalmi szempontból is számításba vehetők — minők: nagyversenyek, tudományos és szinpadai, mozi előadások, bálók, tncmultságok, kiállítások, sportnapok, tornaversenyek stb. a városi idegenforgalmi hivatallal sürgősen közölni méltóztatának, hogy azok a most készülő ismertető füzetbe, amelyet ha-

marosan szándékozik az idegenforgalmi hivatal 5000—10.000 példányban útjára bocsátani, bekerülhessenek.

Az idegenforgalmi hivatal reméli, hogy ezzel is elősegíti az egyesületek által rendezendő előadások anyagi sikerét, mert kapcsolataik révén egyegy tartalmas programu napra filléres gyorsvonatok szerzésével esetleg tömegeket tudunk Bajára hozni. Ezen felül a környéken is készséggel fejti ki a propagandát érdekükben.

Az idegenforgalmi hivatal mielőbbi szives értesítést kér.

A mezőgazdasági termelés irányítása.

Irta: Gesztelyi—Nagy László egyetemi magántanár, a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója, Magyarországi Vidéki Lapok Országos Egyesülete országos társelnöke.

A sajtóban és a gazdák összejövetelein sokat foglalkozunk mostanában ezzel az elgondolással, amelyet vitéz Purgly Emil, volt mezőgazdasági kamarai elnök, s nyugalmazott földművelésügyi miniszter vetett fel, hogy valamit újat mutasson a mezőgazdaságnak a mai nehéz helyzetben. E gondolatlat kapcsolatban megjelentek az ellenzők a tagadók, mert szerintük ez a gondolat rést üt a termelés szabadságán és nem hozza az egész gazdasá-

dalmat máról holnapra jobb helyzetbe. Éppen olyan ez, mint mikor valaki az éhhalál küszöbén áll és azt kívánja, hogy hatfogásos ebédet ehessen, holott egy darab kenyér is meg tudja menteni az elpusztulástól. Teljesen igaz, hogy a termelés irányítása nem fogja a magyar mezőgazdaságot máról holnapra — rózsás helyzetbe hozni, de határozottan segíteni fog a gazdaságsadalmi igen jelentékeny részén, ami mégsem lekiécsinylőd.

A termelés irányítása nem kíván beleavatkozni abba, hogy ki mit termeljen, hanem a mezőgazdaság országos irányítását kívánja szolgálni, hogy megszűnjék a mostani tervszorultság, kopkodás, ötletszerűség, hanem egy határozott és átlátszó termelési irány induljon meg, — mint ahogy ez sikereket ért el

Olaszországban, Németországban és Ausztriában egyaránt. Ne akarja senki a minisztériumra bízni annak megállapítását, hogy a mezőgazdasági termelésben ki milyen szerepet kapjon, itt csak arról van szó hogy az értékesítés céltudatos megszerzésével, a kereskedelmi szerződésnek olyan irányu megkötésével, hogy az biztosítja bizonyos cikkeket szerződés melletti termelését és értékesítését, kívánja a mozgalom

szolgálni a gazdaságsadalmi érdekeit. A szervezeti erőkiesítés bekapcsolásával a kisemberek számára is lehetővé válik az irányított termelés hasznában való részesedés sőt a mezőgazdasági munkásság is nagyobb kereseti lehetőséghez jut, a több munkáskezelést foglalkoztató ipari növények, különböző szántóföldek és kerü magvak, zöldségfélék sítb. termelésével.

A szervezett termelés az irányban is közre kíván hatni, hogy a mai 30 millió pengő körül levő és itthon is termelhető gazdasági cikkek behozatala itthoni termeléssel kiküszöböltessék, továbbá, hogy azok a cikkek, amelyek külföldön kelendők (olajos magvak, heremagvak, lucerna, lóhere, borsó, saláta és egyéb zöldségfélék magvai) szerződéses termelésre a külföldi igényeinek megfelelően legyenek termelhetők.

A magyar mezőgazdaság magára eszmélésének, határozott elindulásának kifejezője kíván lenni a termelés irányítása, amely a nemzeti munkatervben is helyet foglal és amelyet kerestörvénybe foglalni és a mezőgazdaság javára hasznosítani a kormányának, az érdekképviseleti szerveknek és a gazdaságsadalmnak egyaránt kötelessége. Az értékesítés igen sok mértékben ma is befolyásolja és irányítja a termelést, mert a gazdaságsadalm igrékszik olyan cikkeket előállítani, termelni, amelyekre a piac keres. A jövőben a mezőgazdasági cikkek belföldi és külföldi értékesítésére is befolyást kíván a gazdasáközőnség és maga számára és így a kereskedelem munkája révén már irányított termelés van jelen, amely így a termelő gazdasáközőnséget abban az irányban igrékszik befolyásolni, amiként az a piac igényeinek legjobban megfelel.

A szervezett, irányított termelés a mai kétségkívül meglevő termelési rendszertelenségbe, sőt mondhatnánk anarchiába, rendszert, tervet, egységet akar hozni kizárólag csakis a termelő gazdasáközőnség javára és érdekében. Ne hallgasson tehát a gazdasáközőnség azokra, akik az ellentábor érdekében ezt a mozgalmat lekiécsinylik, vagy komolytalanul akarják kijelenteni, mert ez határozottan és kétségkívül az első lépés ahhoz, hogy a magyar gazdasáközőnség erőteljesen igrékezzék a maga javára és érdekében a termelés hasznát biztosítani.

Bácskai Magyar Est.

„Régem és ma, meg Bácska álma” címen hangulatos, zenés egyfelvonásóban szólaltatja meg a székegy világot és a bácskai lelkiesség a Turul egyetemi és főiskolai hallgatók Bácska Törse által rendezendő zártkörű Bácskai Magyar Est.

A műsor főbb pontjai meg a Baranyi induló, Mészáros Sándor bari-

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likörök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

ton soloja, Kőmagyar — amelyet Augustíny Lujza tanárnő tanít be dr. Orsz yzenéjére. Az igazi magyar szívből leléhő művészi számok után magyaros táncvigalom következik. Mivel az előadást területi asztalok mellett rendezik meg, a rendezőség kéri a közönséget, hogy a Központi főpincérénel az asztalokat — a nagy érdeklődésre tekintettel január 1-ig lefoglalni szíveskedjék. Belépődíj nincs. A szíves jegymegváltásokat a Szövetség szégyensorú egyetemét hallgatósági vizsga és beírási díjaira fordítja.

A meghívón is kéri azokivül a Bácska Törzs, hogy akinek van — magyar ruhában megjelenni szíveskedjék.

Apróságok a Turul díszturnáról.

Jövő évben rendezik a Magyar Országos Torna Szövetség tízezeren felüli versenyző részvételével a világbajnokságot. Hogy a világbajnoki verseny a teljes siker jegyében fog lefolyni, azt a magyar sport egyik büszkeségének személye is garancia, aki óriási szervező erejével a vidéki tornasport felkarolásával és mérhetetlen ambícióival példát mutat arra, hogy mivel fejlődhet egy sportág, ha azt szakavatott kezek irányítják. Ezt a derék embert

a bajai közönség is megismerte vasárnap. Ez az izig verig sportferfi talál majd rá módot, hogy a bajai sportközönséget megtöltse és hogy minden tantesítélet a komoly sporteseményekhez olyan érdeklődéssel kerüljön fel mint a tanítóbépipé intézetek, kereskedelmi és polgári iskolák.

Péter Miklós olimpiikon könnyed testtartása művészi könnyedséggel véghezvitt gyakorlati feladatokkal. Péllél, de egyuttal eszünkbe juttatják azt is, hogy nem elég a tudás, hanem annak szerénységgel, fejelemmel kell párosulnia.

Van a magyar tornaéletnek egy két ígérete. De talán nem is ígért hanem alopas reményiség a jövőre. Apró his csillagok, melyek napról napra nőnek és ha holnap nem is, de Berlinben már Pelle helyét foglalják el. A dőrcsén Tóth, az akrobata ügyességű Huber, Bulióh, Pillel, Kocsi, akiket mi látunk és még sok ifjú óriás, akikkel a Turul a jövőben fog megismertetni bennünket.

Csodálatos türelem, egyik részről, bámulatos megértés másik részről jellemezte a halasi lányok munkáját. Varga Jenő szimpatikus figurája, kellemes eseevő hangja nem sejtette, hogy az a mosolygós ember micsoda energiával tudja véghezvinni akaratát.

Mintha egy testből lélekkel állt volna Varga csapata, oly bámulatos precizitás jellemezte munkájukat. Kinek jutott volna eszébe, hogy nem stalfokban dolgoztak sok maradi azt kifogásolta, hogy a hőlygek nadrágban mutatkoznak. Ezek a fürdőzőkre is téli kabátot huznának a nyilvánosság előtt. Ezért nem tud a bajai női tornászcsapat színre lépni. Művészi élmény volt buzogány és kortálygyakorlatuk, frenetikus sikert váltott ki talajtornájuk és ritmikus gyakorlatuk. Ezt a lebecsült Kiskunhalas produkálta.

HIREK

— **Izr. istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet 4 órakor kezdődik.

— **A szilveszteri záróra reggel hat.** A hivatalos lap mai száma közli a belügyminiszter rendeletét, mely szerint a szilveszteri záróra 1933. december 31-én az egész

Akáctuskót

őlenkint

20 P-ért

házhöz szállít:

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

ország területén minden nyilvános ökező és szórakozó helyiségben továbbá hangversenyen, előadásban és táncmulatságon reggel hat óra.

— **A has taltsége, májtájéki fájdulmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértudalások ellenszilyozhatók.**

— **Lopás miatt letartóztatottak.** A faddi csendőrség megkeresésére a bajai rendőrség letartóztatta Kratzer József Sip-utca 14. szám alatti lakóst. Kratzer lopás gyanúja miatt terőltözták le.

— **Megnyilt a jégpálya.** Szerdán délután nyitotta meg Madarász Dersző a kamarásdunai korcsolyapályát. A kb. 300 m. hosszú jégpályán már a tegnap délutáni órákban igen sokan korcsolyáztak. Amint értesültünk ma szerelik fel a reflektorokat és a megafont, úgy hogy ezután már világítás és megafon zene mellett szórakozhat a közönség. Valószínű, hogy a város közönsége tömegesen fogja látogatni a modern jégpályát.

— **Ha úgy érzed magad, hogy nehéz az élet, Fél pohár „Igmándi” s kedved újra éléd.**

— **Kigyulladt egy bérház az olaszországi Spezenoban.** Egy anya két gyermekével halálra égett.

— **Megmérgezték a dalai lámát.** A tegnap elhunyt dalai lámát megmérgezték. Azt hiszik, hogy most ki fog ujlni a versengés Anglia, Oroszország és Kína között a Tibet felett gyakorlandó befolyásért.

— **Vihetetlen terrort fejtenek ki a román hatóságok a magyar választókkal szemben.**

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítaniók arra, hogy bélműködésük rendszerben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által érhető el.**

MOZI.

Rákóczi induló.

A magyar filmgyártás remeke ez a film, amelyet magyar író írt, magyar rendező rendezett és magyar operatőr fényképezett.

Óriási anyagi áldozatok árán készült a film, de megéri, mert a magyar tudást és a magyar művészetet hirdeti az egész világon. Nemcsak magyar, hanem német változatban is elkészítették, a Rákóczi indulót, főszerepben Gusztáv Frólichel, az ismert és báványozott német filmszínésszel.

A bajai Uránia mozgó igazgató-ságának sikerült a karácsonyi ünnepekre lekötöni ezt a monumentális magyar filmprodukción, amelynek minden jelenete izgalom és lebilincselő. Gyönyörűbbnél, gyönyörűbb tájak, tömegjelenetek, huszárok, katonák és festői jelmezek váltakoznak a film kockákon. A darab meséje is megkapóan esetelei a magyar gentry-világ életét, a magyar virtust és a magyar akarást.

Ajajuk nézz meg mindenki a magyar filmgyártás eme remekét.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

URÁNIA

**December 25.
December 26.
December 27.
December 28.**

A magyar filmper remekei!

Rákóczi induló

HERCZEG FERENC a Dolovai nábob leánya c. színműve filmre átirva.

Főszereplők:

Csontos, Dayka Margit, Javor, Beregi, Turay Ida, Halmay Tibor stb.

MAGYARI IMRE cigányzenekara muzsikál a filmben

NEM LEHET TELJES UNNEPI HANGULATA,

ha rossz rádió mellett tölti el azit. Szereltesse át a régi és elavult

rádió és villany

berendezését, újonnan berendezett szaküzletünkben. — Régi készüléket becsereleljük, vagy modernizáljuk. — Amatőrök legolcsóbb beszerzési forrása. — Accumulator töltés és javítás.

Romvári és Sidó rádió, villany és műszaki vállalat Arany János-u. 2. (Drescher ház.)

CORSO.

Karácsony mindkét napján MINDENNAP 4 előadás

délután 3-5-7 és 9 órai kezdettel

KING KONG

Hatalmas dzsungel-dráma 14 f.-ban.

Írta: Edgar Wallace

Főszerepben:

Fay Wray, Robert Armstrong és King-Kong

A BAJAI KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK

rendkívüli módon felkészültek a

Karácsonyi nagy vásárra

Legkiválóbb, izléses újdonságokkal rendezett kirakatok bizonyítják a bajai kereskedelem és ipar fővárosi nivóját!!

December 31-éig minden üzletben olcsóbban vásárolhat, mint bármikor!

Használja ki a kedvező alkalmat!!

Tekintse meg a készleteket vásárlási kényszer nélkül.

Elmult a vásár Baján.

A vásárosok elvitték más városba selejtes patlogzó zománcdényeket, melyben való főzés állandó életveszedelemmel járt. De elvitték azért is, mert Ön helyesen meggyőződött arról, hogy

olcsóbban

vásárolhat elsőrendű és nem patlogzó edényt nálam. De nemcsak a jó edény öleső nálam, hanem kályha, tűzhely, bogrács, fürdőkád és az összes háztartási vasárak is.

Kréneisz Géza vaskereskedő Baja.

Karácsonyi játékok

óriási választékban és kiváló minőségben

filléres árért kapható
UTRY-nál

Erzsébet királyné-ut 38. Telefon: 280.

Budapesti gázgyári diókoksz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szénben fűtőszekértét, dímentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.

TELEFON: 26.



Gyári áron szerezhető be minden mennyiségben a főlerakatnál:

GYARMATI gyógyszerárban
BAJA.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'60 P.
Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áránk házhoz szállítva értendő.

Ejjeli

szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

december 18-tól december 25-ig

LOVASSY ÖDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyosztára

Házvétele 6000 pengő készpénzzel rendelkező köztisztviselő igen kényelmes feltétellel, mellet a város közepén álló modern, minden kényelmentel rendelkező öleső kamatozású, hosszulejratu kölcsönnel megterhelt 4 szobás, nagy hallos parkettás, szép hál parkkal bíró, adómentes házat vehetne. A házban vízvezeték és dynamo is van. Felvilágosítással szolgál **MESKÓ ILLÉS** ingatlanforgalmis irodája, Baja, Mátyás király tér, a „Corvia” nyomda mellett.

MODERN

kényelmes 4 szobás lakás, május 1-re kiadó. Petőfi Sándor-u. 24.

20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás góppel

180 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a város ház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.